
議事要旨 

会議名称 第８回 渋谷区人権を尊重し差別をなくす社会を推進する会議 

開催日時 令和７年１０月９日(木) 午後６時 00分~午後７時３0分 

開催場所 Microsoft 社の Teams を使用したオンライン開催 

次第 
議題 

・ 行動計画の評価について（答申） 

・ 渋谷ジェンダー平等推進アワードについて 

・ その他 

出席者 
【委員】 

小川委員（会長）、金尻委員、北村委員、黒澤委員、小林委員、清水委

員、鈴木委員、平委員、藤原委員、森下委員 

 

【事務局】 

インクルーシブシティ推進課長、インクルーシブシティ推進係長、インク

ルーシブシティ推進係主任、インクルーシブシティ推進係主事、アイリス

専門員 

公開及び非公開 公開 

傍聴者数 ０人 

主な内容 
概要は以下のとおり。 

 

【議題１：行動計画の評価について（答申）】 

・前回の推進会議での意見を踏まえ、事務局より総合評価案を提示し、9

月 22 日までに委員からの総合評価案に対する意見募集を行った。 

・本会議にて、区長からの諮問に基づき、行動計画の点検・評価について

答申を行った。 

・今後の課題として福祉分野、人事・教育分野の事業に注視し、伴走体制

を構築して進捗管理を継続する旨の説明を行った。 

・主管課へのヒアリングの実施については、推進会議の委員に以下の 2

点について協力いただく方向で合意が得られた。 

① 委員に事前に資料の確認をしていただく 

② 可能な範囲で当日のヒアリングに参加していただく。 

 



【議題２ 渋谷ジェンダー平等推進アワードについて】 

企業・地域団体・高校等から 5件の応募があり、審査の結果、渋谷教育学

園渋谷高等学校の「ラムダ・コアリッション～高校生による LGBTQ+事

業～」が最も高評価を得て、表彰対象に決定。表彰式は 11 月 14 日 18 時

より伝承ホールにて開催予定。 

 

【議題３ その他】 

その他として、アイリス実施事業について報告。 

・くみんの広場について、11 月 1日・2日に代々木公園で開催予定。ア

イリスと人権擁護委員が連携してブースを出展。 

・渋谷ジェンダー映画祭：11 月 14 日～16 日に開催予定。 

初日は「渋谷ジェンダー平等推進アワード」表彰式後に映画『イグリッ

ト』を上映し、LGBTQ当事者によるライブパフォーマンスや区長らによ

るトークセッションを実施。2・3日目はアイリスで 4作品を上映予定。 

・映画『ブルーボーイ事件』の試写会を 11 月 5日に職員向け研修として

美竹の丘で、同日夜に青山学院大学で区内学生向けに開催予定。上映後に

はゲストを招いたトークセッションも実施。 

・渋谷区 SOGIE に関するインクルージョン指針について、職員の認知度

向上を目的に、e-ラーニングによる必須研修を 10 月中に実施予定。 

・生理用品ディスペンサーの実証実験を 10 月 15 日～12 月 26 日にかけ

て区内 22 施設で実施予定。ナプキンの無償提供に加え、アンケートを通

じてニーズや課題を把握し、相談先の周知や知識の普及も図る。企業との

連携におけるマーケティング的視点への懸念や慎重な対応を求める意見有

り。 

・ふらっとあいりす事業の実施報告 

 

次に会長より第六次男女共同参画基本計画の策定に関する国の動向につい

て、報告があった。ジェンダーに基づく暴力の根絶や被害者支援の分野に

おける名称変更、課題整理の必要性などが共有された。 

 

最後に次回以降の会議のスケジュールを確認し、閉会とした。 

以上 

 


